

感謝天父，靠著祂的恩眷，我們昂然踏入庚子年新年。

在新春時節，想到天父許多的恩言，重讀神賜福的話語，倍感溫馨、喜樂滿滿。

1) 申 11:11-12 你們要過去得為業的那地，乃是有山有穀，有天上雨水滋潤之地，是耶和華你神所眷顧的；從歲首到年終，耶和華你神的眼目時常看顧那地。

2) 民 6:24-26 願耶和華賜福給你，保護你；願耶和華使祂的臉光照你，賜恩給你；願耶和華向你仰臉，賜你平安。

3) 詩 65:11-13 你以恩典為年歲的冠冕，你的路徑都滴下脂油；曠野的草場也滿溢，小山以歡樂束腰。草場以羊群為衣，山穀蓋滿了五穀。這一切都歡呼歌唱。

4) 詩 128:2-4 你要吃親手勞碌得來的；你要蒙福，並且順利。妻子在你的內室，好像多結果子的葡萄樹。你兒女圍繞你的桌子，好像橄欖栽子。敬畏耶和華的人，必要這樣蒙福。

5) 詩 84:6 他們經過流淚谷，叫這谷變為泉源之地；並有秋雨之福，蓋滿了這谷。

6) 賽 54:10 大山可以移開，小山可以動搖，但我的慈愛必不從你移開，我平安的約也必不動搖；這是憐恤你的耶和華說的。

7) 羅 15:13 但願那賜盼望的神，因信將一切喜樂平安充滿你們，使你們靠聖靈的能力，充盈滿溢的有盼望。

8) 林後 13:14 願主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與你們眾人同在。

武漢肺炎來勢洶洶，最近還「衝出亞洲」。繼亞洲多國證實有武漢肺炎病例後，美國疾控中心(CDC)於1月21日也宣佈，美國發現首例新型冠狀病毒感染案例(武漢肺炎)。

報道稱，感染者是一名居住在華盛頓州 Snohomish County 的 30 多歲男性，該男子此前去了中國武漢旅遊，之後從中國飛往西雅圖，回到美國後出現了癥狀，于上周因肺炎住院。1月21日下午，這名男子被證實感染了「武漢肺炎」。

在現今的世界疫情下，基督徒要懇切禱告。為醫護人員及家人的安全和健康禱告，為病房和床位及醫藥和醫療設備的供應禱告，為患者及家人的健康禱告，為疫情不繼續惡化禱告，為各國政府和世界衛生組織的相關政策和及時報道禱告.....。

身為基督徒的恩浸人，有禱告的權柄和責任，因為這是上帝的命令。而且，也「使我們可以敬虔、端正、平安無事的度日」。

在代下 6:26-33 以色列王所羅門，帶領以色列眾人在上帝面前禱告，說：

「你的民因得罪你，你懲罰他們，使天閉塞不下雨，他們若向此處禱告，承認你的名，離開他們的罪，求你在天上垂聽，赦免你仆人和你民以色列的罪，將當行的善道指教他們，且降雨在你的地，就是你賜給你民為業之地。國中若有饑荒、瘟疫、旱風、黴爛、蝗蟲、螞蚱，或有仇敵犯境，圍困城邑，無論遭遇什麼災禍疾病，你的民以色列，或是

眾人，或是一人，自覺災禍甚苦，向這殿舉手，無論祈求什麼，禱告什麼，求你從天上你的居所垂聽赦免。你是知道人心的，要照各人所行的待他們（惟有你知道世人的心），使他們在你賜給我們列祖之地上一生一世敬畏你，遵行你的道。論到不屬你民以色列的外邦人，為你的大名和大能的手，並伸出來的膀臂，從遠方而來，向這殿禱告，求你從天上你的居所垂聽，照著外邦人所祈求的而行，使天下萬民都認識你的名，敬畏你，像你的民以色列一樣。」

這段經文教導我們：

1. 一切災禍都在天父上帝的掌握之中，上帝用災禍行使祂的計劃，成就祂的美意。所以，基督徒不要為瘟疫憂慮，基督徒或生或死，都是上帝的孩子。
2. 國中有瘟疫時，基督徒（或個人或群體）應該迫切向上帝禱告，承認自己和人民的罪，自己悔改歸向上帝，上帝一定垂聽你的禱告。上帝是知道人心的，要照各人所行的待他們。
3. 上帝藉著基督徒的禱告，幫助基督徒更加認識上帝，敬畏上帝，遵循祂的道。
4. 災難讓不認識上帝的世人看見自己的脆弱可憐，是轉向上帝的好時機。基督徒必須抓住這個機會，把耶穌介紹給需要幫助和內心被軟化的人，「使天下萬民都認識祢（上帝）的名，敬畏祢（上帝）」。這樣，你我就沒有浪費時機，你我就在疫情中榮耀上帝，關懷社區。